

ATA Nº.11/2024

A os vinte e cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e quatro, pelas vinte horas e quarenta minutos, reuniram, em sessão ordinária, no Salão Nobre “**Eurico Mota**” a Assembleia de Freguesia de Vila Velha de Ródão, nos termos dos nºs.1 e 2 do artigo 11º. e do artigo 61º.da Lei nº.75/2013 de 12 de setembro, tendo lugar a seguinte ordem de trabalhos: _____

- 1 – Ponto prévio, antes da ordem do dia, nos termos do Regimento; _____
- 2 - Exposição do Senhor Presidente da Junta de Freguesia sobre a situação financeira da Autarquia, nos termos da alínea e) do nº.2 do artigo 9º.da Lei nº.75/2013 de 12 de setembro; _____
- 3 – Outros assuntos de interesse para a Autarquia; _____
- 4–Período de intervenção aberto ao público, nos termos do artigo 28º.do Regimento. _____

_____ Aberta a sessão pelo Senhor Presidente da Assembleia de Freguesia, deu-se início aos trabalhos, começando com a leitura de todos os presentes, verificando-se a ausência do membro Nuno Miguel Morgado dos Santos. De seguida foi feita a leitura da ata da sessão anterior, findo o que, e após ter sido aprovada, se procedeu à sua assinatura, continuando-se com os assuntos constantes da Ordem do Dia que são os seguintes: _____

- 1 – Ponto prévio, antes da ordem do dia, nos termos do Regimento; _____

_____ Nada havendo a salientar, passou-se de imediato, ao ponto seguinte. _____

- 2- Exposição do senhor Presidente da Junta de Freguesia sobre a situação da Autarquia, nos termos da alínea e) do nº,2 do artigo 9º.da Lei nº.75/2013 de 12 de setembro; _____

_____ Sobre este ponto foi entregue a cada membro da Assembleia uma informação escrita do Senhor Presidente da Junta de Freguesia acerca da atividade desta, nos termos da alínea e) do nº.2 do artigo 9º. da Lei nº.75/2013 de 12 de setembro. Foi reportada a situação financeira à data de **24(vinte e quatro)** de junho, com um saldo positivo e a transferir para a gerência seguinte no valor de 185.203,59€ (Cento e oitenta e cinco mil, duzentos e três euros e cinquenta e nove cêntimos). _____

___ Em todas as atividades desenvolvidas nas áreas da Educação, Cultura, Ação Social, Desporto e Associativismo, entre outras, foi apresentada uma análise mais pormenorizada pelo Senhor Presidente da Junta de Freguesia de Vila Velha de Ródão, bem como todos os esclarecimentos inerentes às mesmas. _____

3 – Outros assuntos de interesse para a Autarquia; _____

___ O senhor Paulo Fernando Lopes Pereira diz ter conhecimento do estado em que ficou a estrada da Foz do Cobreão (intransitável) devido às provas de Rali efetuadas no Concelho de Vila Velha de Ródão no fim de semana de 22 de junho. Questionou qual a entidade que autoriza a realização de provas desta natureza o que o Senhor Presidente da Junta diz que o parecer é dado pela Câmara Municipal, bem como a limpeza da estrada em questão. A Junta de Freguesia apenas dará o seu parecer em caminhos agrícolas em que são realizadas provas de BTT, ou outras do mesmo género. O senhor Roberto Carlos da Conceição Mendes diz não concordar com a organização como foi feita para estas provas, visto terem fechado praticamente todas as passagens, inclusive, a saída da sua habitação, bem como dos habitantes vizinhos. _____

___ A senhora D. Nazaré Carmona, informou que no espaço do largo da festa, em Vilas Ruivas, terá sido deixado por um veículo, que se desconhece quem seja, uma enorme quantidade de óleo, tendo imediatamente sido o referido espaço vedado devido ao perigo existente para quem ali circula, principalmente a pé e solicita informação quem procederá à respetiva limpeza. O senhor Presidente da Junta diz já ter conhecimento do assunto e que já foi deslocado ao local uma brigada da Câmara Municipal, para averiguação e posterior limpeza do mesmo. _____

___ O senhor Fernando Rodrigues alerta para o assunto da água da Fonte da Tavila, que, ao que parece, deverá o referido furo estar entupido. Adianta ainda para o estado do caminho que liga a estrada municipal ao depósito da água. O tout -venant utilizado na reparação do mesmo foi arrastado pela chuva para a linha de água, o que possivelmente irá dificultar a sua passagem. O senhor presidente informa que a junta irá tratar do assunto. _____

___ O senhor Presidente da Junta diz que fará chegar junto da Autarquia todas as questões aqui levantadas. _____

4- Período de intervenção aberto ao público, nos termos do Regimento._____

___ Não havendo qualquer intervenção neste ponto o Presidente da Assembleia de Freguesia deu por encerrada a presente sessão, pelas vinte e duas horas e dela se lavrou a presente ata que, depois de lida e achada conforme, vai ser assinada por todos os membros da mesa. _____

O Presidente da Assembleia: João Mendes

1º. Secretário: João Aires Cardoso Loureiro

2º. Secretário: Ana Maria Aires Ribeiro Loureiro